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Szeptemberben nagy izgalommal vártuk az évkezdést. A gyerekek örömmel üdvözölték 

egymást. Kevesen sírdogáltak, a visszaszokás az óvodai mindennapokba zökkenőmentesen 

ment. Kilenc új gyermek érkezett hozzánk szeptemberben, szeretettel fogadtuk őket. 

Csoportunk így 26 fővel indult. A nagy létszám végett napközben két csoportban 

foglalkozunk óvodásainkkal. Legnagyobb bánatunkra a Szakszolgálati ellátás közül a 

logopédiai szolgáltatás ellátatlan intézményünkben.  Óvodánkban minden évben kiemelt 

célunk, hogy a közös tapasztalatokkal, a közös élményekkel összetartsuk óvodai 

közösségünket. Jó kapcsolatot ápolunk a faluban üzemelő civil szervezetekkel, akikkel a 

tanév elején számos közös eseményt terveztük, azonban ezek megvalósítása elmaradt, mert 

közbeszólt a COVID 19. Rendezvényeinket csak óvodán belül tarthattunk meg.  

Szeptembert még a hagyományos „Tartalmas iskolakezdés” projekthéttel kezdtük, amely 

során egy hétig az óvó nénik a kis első osztályosok iskolakezdését segítették.  Szeptember 13-

án tűzriadót tartottunk, majd másnap megtörtént a gyermekek balesetvédelmi oktatása. 

Megünnepeltük a népmese napját, illetve a zene és idősek világnapját.  Állatok világnapja 

alkalmából egy családhoz látogattunk el, ahol állatokat figyelhettünk meg és simogathattunk.  

Október 08-án megtartottuk a néphagyományt őrző program keretében a szüreti 

felvonulásunkat. A szüreti projekthét keretében igyekeztünk a szüreti munkálatokkal 

gyermekeinket megismertetni, ellátogattunk egy nagypapa szőlőjébe, ahol 

megismerkedhettünk a szüretelés, borkészítés fortélyaival.   Ősszel árvácskákat ültettünk 

virágágyásunkba, illetve balkonládáinkba, mely munkálatokat gyermekeink nagyon élvezték.  

Október 16-án a kenyér világnapja alkalmából mi is kenyeret sütöttünk az oviban, amit 

közösen el is fogyasztottunk. Október 23-a alkalmából zászlókat festettünk, amit kivittünk a 

Parkban lévő szoborhoz.  Sokat foglalatoskodtunk az ősz kincseivel, és közben megismertük, 

megtapasztaltuk az évszak jellegzetességet, szépségeit. Tök jó hét című projekthét keretében 

tököt faragtunk.  Márton nap alkalmából a libák kerültek előtérbe. „Fogadj örökbe egy 

ovit”program keretében adományozók érkeztek intézményünkben nagyon sok ajándékkal.  



December a Télapóvárással kezdődött, a Mikulás is megérkezett óvodánkba a gyerekek nagy 

örömére. Az idei évben immár ötödik alkalommal kaptak gyermekeink és családjaink 

ajándékot egy nagyon kedves volt bolhói lakostól, és az ő baráti társaságától. December 

minden péntekén meggyújtottunk egy szál adventi gyertyát. Közös karácsonyozás keretében 

ajándékot kapott minden kisgyermek. Az advent csendje és meghittsége megérintett minket is.  

Majd az újévet januárban egy közös gyermekpezsgős koccintással kezdtük. Számos 

programot terveztünk a második félévre is, reméljük, végre elhagy minket ez a ronda vírus, és 

végre már szabadon, korlátozások nélkül és rengeteg élménnyel gazdagodva tölthetjük el 

mindennapjainkat intézményünkben.  

 

  

 

    

   



 

 

    

 

 

 

    

 


